



望东长江大桥计划月底通车运营

系池州市境内第一座、我省第七座长江大桥

星报讯(朱晓亮 吴志贵 记者 祝亮 文/图) 一桥飞跃南北,天堑变通途。继上月南岸接线工程通过交工验收后,12月16日,我省八百里皖江上游的第一座长江大桥——望东长江大桥主桥以及北岸接线工程项目顺利通过交工验收,工程质量评定等级全部为合格。这也意味着这座历时4年建设的跨江大桥已经具备通车条件,计划于月底开通运营。届时,济南至广州高速将在我省跨越长江,实现在我省境内全贯通。

据悉,望东长江大桥位于望江县华阳镇和东至县香隅镇之间,距下游安庆长江大桥约50公里,距上游九江长江大桥约47公里,是国家高速公路网G35济南至广州高速公路在我省最后一段控制性工程,也是商丘至景德镇高速的跨江桥梁及连接线工程。其中跨江主桥长1250米,按照双向6车道高速公路标准建设,设计车速100公里/小时;主跨638米,是目前全球跨度最大的钢混叠合梁斜拉桥,大桥南主墩

高低刃脚异型钢围堰卧式翻转水下施工技术填补了世界桥梁施工技术空白。大桥通车运营后,将成为池州市境内第一座、我省第七座长江大桥。在这之前,我省建成的六座长江大桥分别是:铜陵长江大桥、安庆长江大桥、芜湖长江大桥、马鞍山长江大桥、铜陵长江公铁大桥(合福高铁铜陵长江大桥)、安庆长江铁路大桥(宁安客专安庆长江大桥)。

旅游 | LV YOU

黄山丹霞峰将结束封闭轮休 明年元旦恢复向游客开放

记者从黄山风景区管理委员会获悉,从2017年1月1日起,黄山丹霞峰景点将结束长达10年的封闭轮休,恢复向游客开放。据悉,丹霞峰既是黄山风景区观日出、赏晚霞的理想地点,也是鸟瞰西海大峡谷、北海景区全貌的最佳地点,自2007年6月开始封闭轮休。日前,经过相关部门综合检查后认定,该区域目前已具备开放条件。 ■ 安轩

天气 | TIAN QI

安徽8市昨现重度污染天气

记者昨日从安徽省环保厅发布的环境质量实时监测数据获悉,截至当日上午8时,亳州、宿州两市空气质量为严重污染,其中亳州污染最严重,PM2.5值达398,宿州PM2.5值达301。合肥、淮北、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、宣城、池州8市空气质量为重度污染;芜湖为中度污染;六安、铜陵、安庆3市为轻度污染,首要污染物为细颗粒物(PM2.5)。 ■ 人民

发布 | FA BU

明年起,我省放开食盐价格

市场星报、安徽财经网记者从省物价局了解到,2017年1月1日起,将放开我省食盐出厂、批发和零售价格,由企业根据生产经营成本、食盐品质、市场供求状况等因素自主确定。不过,这并不意味着食盐价格可以随心所欲。当食盐价格水平出现异常波动时,相关部门可依法采取价格干预措施。 ■ 费梦晨 记者 沈娟娟

举报非法集资 最高奖10万元

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省金融办获悉,我省正式印发《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》。今后凡在安徽省范围内发现非法集资线索并及时举报的,举报奖励标准根据举报案件的涉案金额、案件性质等因素综合评定,原则上每起案件的奖励标准从1000元至10万元不等。 ■ 记者 任金如

南京秦淮区医疗资源将和合肥共享

今后,南京秦淮区和合肥将建立医疗服务、卫生资源共享机制。记者从合肥市蜀山区获悉,该区与南京秦淮区签订了《秦淮·蜀山区域战略合作框架协议》,双方将拓展区域发展空间,推动两区经济交融、产业对接、市场联动、旅游合作、资源共享、人文交流,共促南京都市圈与合肥都市圈融合发展。 ■ 胡正球 费梦晨 记者 沈娟娟

图说 | TU SHUO



12月20日,武警合肥市支队组织官兵采取摩托化与徒步行军相结合的方式,进行冬季野营拉练。此次野营拉练历时3天,400多名官兵行军距200多公里,拉练途中穿插进行紧急拉动、武装奔袭、穿越染毒地域、捕歼战斗等科目。图为官兵模拟穿越染毒地带。 ■ 余劲松 记者 周诚文/图

数说 | SHU SHUO

安徽19件专利获第十八届中国专利奖

记者12月19日从省知识产权局获悉,第十八届中国专利奖授奖决定日前公布,我省19件专利获第十八届中国专利奖,奖项数量较上届增长58%,是我省目前获得奖项数量最多的一届。 ■ 安轩

一个悦方奇迹让40万滨湖人引以为傲

合肥悦方ID MALL盛大开业,悦方时代开启皖美新生活

在滨湖40多万居民的期待下,中信资本旗下标志性的高品质、体验式消费大型购物中心——合肥悦方ID MALL在滨湖新区盛大开业,为滨湖乃至合肥的广大消费者奉上广泛的购物选择、丰富的休闲配套与专业的服务模式,开启滨湖新区生活新时代。

在开幕典礼上,中信资本控股有限公司房地产投资部高级董事总经理程晓远、董事总经理兼合肥悦方ID MALL董事长卢锋等中信资本高层携政府及辖区有关领导与负责人,以及合肥滨湖各界的众多嘉宾们共同见证了这一滨湖新生活的盛放时刻。卢锋先生对悦方ID MALL的成功充满信心,他表示:“合肥悦方ID MALL是我们又一个倾心打造的作品,是所有悦方人站在情怀之上,用信念为滨湖新区带来的新生活范本,我们为之一骄傲,相信这

也会成为合肥与滨湖的一份骄傲。”

以生活之新,造一城之兴

一座五星级的购物中心要能带来生活新面貌,带动整个区域的兴旺。合肥悦方ID MALL为滨湖新区量身打造,是合肥滨湖首家地铁直达的购物中心,它的开业弥补了滨湖新区在高品质购物中心上的空白。中信资本的雄厚实力为合肥悦方ID MALL构建了兼具国际化视野和徽派特色的品牌矩阵,着重引入了潮流时尚、休闲娱乐和亲子体验三大领域的业态组合。在悦方ID MALL,瑞典潮流零售巨头H&M、日本生活哲学倡导者MUJI、美国高端运动专家Under Armour、简单时髦风格引领者优衣库等时尚品牌纷纷入驻,让生活从这里开始更添风尚;大地自由人影城携“电影+”概念加盟,将文艺娱乐体验升级,

BRAVO永辉超市为滨湖提供每一天的新鲜生活;而金宝贝、MeLAND等品牌强势布局,聚焦合肥互动亲子体验;还有一众餐饮品牌,一网打尽小吃、简餐、正餐、甜品、饮品等多元美食选择。

以生活之情,得一城之心

一座购物中心的价值,不仅仅在于商业服务,更在于为消费者带来日常所需之外的生活愉悦。悦方ID MALL坚持原生态的创意,结合国际化运作,为滨湖的生活带来持续不断的创意文化体验。商场的盛大开业欢庆季为消费者带来了独一无二的“星光游乐场”灯光秀,美轮美奂的首演让滨湖魅力上升到新的境界,派对巡游以及音乐演唱则将整个悦方ID MALL开业活动推向高潮。

合肥滨湖正在快速的发展与升级,悦方ID MALL为生活的新境界而来,也为生活的奇迹而努力创造,更将一直坚持用生活去撬动整个滨湖的进一步兴盛繁华,成就一个又一个经典而美好的滨湖生活美景。